



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN MEHEDINȚI



MINISTERUL EDUCAȚIEI

INSPECTORATUL ȘCOLAR MEHEDINȚI
Nr. <u>395</u>
Anul <u>2021</u>
Luna <u>04</u>
Ziua <u>26</u>

COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul Conferinței organizate de Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți, în data de 23.04.2021, care a vizat Campania națională de informare **"Vaccinare și testare pentru învățare!"** #**ÎntoarcereaLaȘcoală**, au participat și reprezentanți ai Consiliului Județean al Elevilor.

Sara Teodorescu a fost vocea elevilor mehedințeni în desfășurarea deschisă a dialogului cu doamna secretar de stat, Maria Manea.

Redăm în continuare ideile expuse de reprezentantul CJE Mehedinți.

"Doresc să încep prin a aduce în discuție impactul tranziției la metoda învățării online, care a adus un aport semnificativ la diminuarea motivației noastre, ca elevi. Suntem conștienți că suspendarea orelor fizice a fost decizia cea mai bună pentru a ne ține în siguranță, dar pentru cât timp? Pentru cât timp vom fi nevoiți să ne luptăm cu această rutină zilnică, cu acest labirint din care nu mai ieșim? Situația se ameliorează și ne dorim, mai mult ca orice, să simțim din nou școala. Să ne așezăm în bănci, să ne ridicăm mâna, să ieșim la tablă, să ne implicăm. Dacă nu noi, atunci cine? Noi, cei care aspirăm la o viață mai bună, noi, cei care ne dorim să fim, din nou, împreună? Mediul online nu poate garanta accesul tuturor copiilor la educație, nu poate garanta înaintare, nu poate forma ființe sociale, așa cum educația ar trebui să facă. Copiii de peste tot au probleme în a se adapta și a accesa acest tip de învățământ. Așa că, pentru cât timp vor mai fi nevoiți să sperie că se vor întoarce la școală? Cât timp vor mai pierde, de câtă educație vor mai duce lipsă? Elevii de toate clasele ar trebui să poată studia fizic, nu doar cei ai claselor a opta și a doisprezecea. Cu ceilalți cum rămâne? Credem în reîntoarcerea fizică la școală. Credem că se poate realiza cât de curând posibil. Și cu măsurile de siguranță respectate, suntem mai mult decât siguri că vom fi în regulă. În regulă și



fericiți. În regulă și motivați, determinați să învățăm și să ne construim viitorul așa cum îl visăm.

Pe de-o parte, salutăm inițiativa colegilor noștri de la CNE de a pune în vigoare dreptul elevilor de acordare a feedback-ului ulterior orelor de curs. Avem voci și, mai mult ca oricând, vrem să le facem auzite. Și nu pentru a învinovăți, ci pentru a crește, a crește împreună și a ne dezvolta. Prin acest mecanism aprobat de Ministerul Educației și susținut de președintele CNE, Rareș Voicu, sperăm la o comunicare mult mai eficientă dintre elev și profesor. Sperăm la o legătură mult mai strânsă. Fiecare copil merită un erou. Un adult care nu va renunța niciodată să creadă în el, care înțelege puterea legăturii și care îl sprijină în a deveni cea mai bună versiune a lui. Aceasta este ceea ce credem că un profesor reprezintă. Iar înțelegerea, după cum vedeți, este cheia. De aceea, ne aflăm permanent și în legătură cu Inspectoratul Școlar Județean, cu inspectorul educativ, care este deschis la ideile și proiectele pe care ne dorim să le desfășurăm. A preda este mai mult decât a împărți cunoștințe, este de a inspira schimbare. A învăța este mai mult decât a absorbi informații, este despre a dobândi înțelegere.

Pe de altă parte, ca olimpică și reprezentantă a județului Mehedinți la multiple etape naționale ale olimpiadelor școlare, ca elevă care este la începutul drumului liceului și care este determinată, ca mulți alții, să schimbe ceva, să se dezvolte și să fie unul dintre constructorii unui viitor luminos, îmi exprim, ca voce a elevilor, dorința ca Ministerul Educației să reanalizeze decizia suspendării olimpiadelor și concursurilor desfășurate fizic. Aceste competiții conservă excelența și ne antrenează, ca elevi, pentru viitor. Pentru un viitor în care gândim deschis, creativ și găsim soluții inedite, dar eficiente la problemele apărute. Aceste evenimente sunt cele care ne mențin activi și determinați să fim mai buni, să ne dedicăm educației și să formăm o generație de minți deschise și raționale. Sunt cele care atrag elevii la un nivel de învățare mult mai ridicat, la un viitor mai luminos și la viitori lideri ai țării noastre. Ne este dor. Ne este dor să experimentăm emoția și



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN MEHEDINȚI



MINISTERUL EDUCAȚIEI

concurența din care ne ridicăm unul pe altul. În condiții de protecție, asemenea examenelor naționale, credem că este posibilă organizarea olimpiadelor școlare în format fizic și ne exprimăm dorința de a putea fi participanți din nou, în sălile de clasă.

Închei prin a vă mulțumi că ați ascultat vocea elevilor mehedințeni, în speranța că v-am transmis opiniile și dificultățile cu privire la această perioadă prin care am fost nevoiți să trecem. Susținem inițiativele Ministerului Educației în scopul combaterii deficiențelor produse în acest domeniu de apariția pandemiei, dar credem că poate fi o cale de mijloc, care să ne poată asigura, și nouă, împlinire. Ce este un bloc de marmură pentru o sculptură, asemenea este și educația pentru viitor.”

BIROUL DE PRESĂ